10 класс
08.04.90
	Самостоятельная работа по теме: Формулы двойного аргумента 10 класс

	Вариант 1
	Вариант 2

	1) Найдите [image: image2.png]



2) Найдите значение выражения [image: image4.png]12sinllcos1l”
ey




3) Найдите значение выражения [image: image6.png]24\sin”17°—cos™17")
Py




4) Найдите [image: image8.png]



5) Найдите значение выражения [image: image10.png]2T he2l
8sin— cos—
295




6) Упростите выражение [image: image11.wmf]a
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7) Упростите выражение [image: image12.wmf]t
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8) Решите уравнение [image: image14.png]



	1) Найдите [image: image16.png]—7cos2a,ecan sina = 0,5




2) Найдите значение выражения [image: image18.png]36sin1027cos102"
gy




3) Найдите значение выражения [image: image20.png]22\sin%72°—cos772")
cosiat




4) Найдите [image: image22.png]



5) Найдите значение выражения [image: image24.png]2y2sin=_cos =




6) Упростите выражение [image: image25.wmf]1
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7) Упростите выражение [image: image26.wmf]a
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8) Решите уравнение [image: image28.png]sin3xcos3x





	Самостоятельная работа по теме: Формулы двойного аргумента 10 класс

	Вариант 3
	Вариант 4

	1) Найдите [image: image30.png]7cos2a,ecm sina = —0,





2) Найдите значение выражения [image: image32.png]3ZsinTcosT
ey




3) Найдите значение выражения [image: image34.png]28\sin”78"—cos778")
osiSE"




4) Найдите [image: image36.png]=2 ecan sin3a = 0,8
e




5) Найдите значение выражения [image: image38.png]



6) Упростите выражение tg ( (1 + cos 2()

7) Упростите выражение [image: image39.wmf](
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8) Решите уравнение [image: image41.png]sin?= — cos?
-





	1) Найдите [image: image43.png]13cos2a,ecnm sina = 0,4




2) Найдите значение выражения [image: image45.png]18sinl747cos174"
e




3) Найдите значение выражения [image: image47.png]25\sin®77°—cos777")
cosioe




4) Найдите [image: image49.png]% ecam sin2a = 0,9
Sy




5) Найдите значение выражения 5 [image: image51.png]



6) Упростите выражение [image: image52.wmf]a
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7) Упростите выражение ctg ((1 – cos 2()

8) Решите уравнение [image: image54.png]sin3xcos3x






4 вариант :Наумцев,Ткачев,Шурыгин,Халыпенко,Поличенко,Наженов
3вариант: Манасян,Филимонова,Лян,Чичилина Ткачик,Пигорева,Грачев
1 и 2 вариант остальные как сидите в школе.
